

Rational: Ο ΕΔΣΝΑ (Ειδικός Διαβαθμιδικός Σύνδεσμος Νομού Αττικής) είχε ζητήσει την παραγωγή ραδιοφωνικού σποτ το οποίο θα τόνιζε την ευκολία και την ταχύτητα με την οποία μπορεί κάποιος να μαζέψει τα σκουπίδια του. Επιστρατεύτηκε το slogan “παίρνει λιγότερο από 1 λεπτό, λογικά το έχεις” που είχε χρησιμοποιηθεί και σε άλλες καμπάνιες του οργανισμού.

ΠΕΛΑΤΗΣ: ΕΔΣΝΑ

ΠΡΟΪΟΝ: Διαχωρισμός σκουπιδιών

ΘΕΜΑ: ΡΦ

ΤΙΤΛΟΣ: ΠΩΣ ΝΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΝΕΙΣ ΣΩΣΤΑ – ΝΑΥΑΓΙΟ

Ανακοίνωση:	<i>(Ακούγονται έξι μπιπ ακολουθούμενοι από ένα παρατεταμένο)</i> Κυρίες και κύριοι ζητούμε την ψυχραιμία σας, το πλοίο έχει βυθίζεται. Παρακαλώ όπως φορέσετε τα σωσίβια σας. Ακολουθείστε τις οδηγίες του πληρώματος και κατευθυνθείτε με ασφάλεια προς τις σωσίβιες λέμβους. <i>(Συνεχίζει να ακούγεται η ανακοίνωση στα αγγλικά στο background)</i>
Γυναίκα (ταραγμένη):	Μήτσο! Μήτσο σήκω, βουλιάζουμε!
Άνδρας (μόλις ξύπνησε):	Βουλιάζουμε;!
Μέλος πληρώματος:	Παρακαλώ περάστε στην έξοδο κινδύνου γρήγορα, έχουμε ένα λεπτό μέχρι αρχίζει να γεμίζει και ο επιβατικός χώρος νερό.
Άνδρας:	Μισό λεπτό να μαζέψω τα πακέτα από τα φιστίκια.
Γυναίκα:	Τι να μαζέψεις ρε Μήτσο, θα πνιγούμε, κουνήσου!
Άνδρας:	Δε κάνει να καταλήξουν στη θάλασσα, πιάσε κι εσύ τα δικά σου να τα πάρουμε στη λέμβο.
Μέλος πληρώματος:	Κύριε, πρέπει να εγκαταλείψουμε επείγοντως το πλοίο, σας παρακαλώ κατευθυνθείτε προς την έξοδο κινδύνου.

Άνδρας:	Μισό λεπτό, δε γίνεται να πάρω τα σακουλάκια απ'τα φιστίκια και να αφήσω τα μπουκαλάκια του νερού.
Γυναίκα:	Μήτσο, τελείωνε!
Άνδρας:	Α, α, και τα πλαστικά τα καλαμάκια, μη τα φάει καμιά χελώνα.
Γυναίκα:	Μήτσο, άρχισε να μπάζει νερό!
Άνδρας:	Τέλεια, τα έχω όλα! Πάμε να φύγουμε Καίτη! Καίτη;
Γυναίκα από μακριά:	Συγγνώμη Μήτσοο, θα το πω με τρόπο στη μάνα σου.
Εκφωνητής:	<p>Η σωστή καθαριότητα και διαχωρισμός των σκουπιδιών σου, σου παίρνει 1 λεπτό. Λογικά, το έχεις.</p> <p>Διαχώρισε τα σκουπίδια σου, καθάρισέ τα και τοποθέτησέ τα στον σωστό κάδο για να μπορούν να ανακυκλωθούν και να έχουν μια σε τους μια δεύτερη ζωή.</p> <p>Δώσε αξία στα σκουπίδια σου. Μια πρωτοβουλία του Ειδικού Διαβαθμιδικού Συνδέσμου Νομού Αττικής και της Περιφέρειας Αττικής. Μάθε περισσότερα στο edsna.gr</p>